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ПРЕСС-РЕЛИЗ
V МЕЖДУНАРОДНОГО КИНОФЕСТИВАЛЯ
«8 женщин»
2 - 7 марта 2019 года, г. Москва


Со 2 по 7 марта 2019 года в Москве, в Белом зале Центрального Дома кинематографистов (ул. Васильевская, 13) пройдёт юбилейный V Международный кинофестиваль «8 женщин». 

Организатор фестиваля: Гильдия кинорежиссёров России 


Кинофестиваль проводится при поддержке Филиала Фонда Розы Люксембург в Российской Федерации. 

 Цель кинофестиваля: привлечь внимание к творчеству женщин-режиссёров, представить их фильмы, а также открыть новые имена. 

Кинофестиваль «8 женщин» включает в себя конкурсную программу игровых,  короткометражных, документальных и анимационных российских фильмов, созданных женщинами-режиссёрами. 
В программе представлены фильмы как уже известных режиссёров, так и картины дебютанток.

Победители получат 8 призов в 8 номинациях.

В дни кинофестиваля зрители смогут принять участие в творческих встречах с кинорежиссерами. 

В жюри фестиваля вошли: член Союза российских писателей, член Союза журналистов Надежда АЖГИХИНА; режиссёр, сценарист,  заслуженный деятель искусств России Валерий АХАДОВ; композитор, председатель Совета композиторов и музыкальных деятелей Ассамблеи народов Евразии Андрей БАТУРИН;  историк кино, доктор искусствоведения Ирина ГРАЩЕНКОВА; менеджер проектов Филиала Фонда Розы Люксембург (ФРГ) в РФ Ольга ИГНАТОВА; режиссер, сценарист, продюсер Сергей РУСАКОВ; актёр, режиссёр, сценарист, продюсер, заслуженный артист РСФСР Борис ТОКАРЕВ; киновед, кандидат искусствоведения,  обозреватель отдела кино и телевидения газеты «Московский комсомолец» Светлана ХОХРЯКОВА. 

В рамках фестиваля 7 марта в конференц-зале Центрального Дома кинематографистов пройдёт круглый стол «Сто лет борьбы женщин за равные права. От Розы Люксембург до современных гендерных сюжетов. Опыт преодоления проблем» с участием журналистов, общественных деятелей, режиссёров картин, представленных в программе киносмотра. Начало в 12 часов. 
Церемония открытия фестиваля состоится 2 марта в Белом зале Центрального Дома кинематографистов. Начало в 18 часов.
Победители V Международного кинофестиваля «8 женщин» будут объявлены 7 марта в Белом зале Центрального Дома кинематографистов. Начало в 19 часов. 
Вход на все мероприятия фестиваля СВОБОДНЫЙ. 

Электронные билеты можно заказать и распечатать на сайте фестиваля www.8womenfest.ru  

Аккредитация и дополнительная информация: 

pressa-kino@mail.ru  

+7 (916) 178-90-32 

Руководитель пресс-центра кинофестиваля «8 женщин» 

Александра Иванова
